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A KEREN KAYEMETH LEISRAEL GJUWKA-ANYAG KIADVÁNYA« 1. füzet.

HERZL MENORÁJA.

Gyermekjelenet_l_k£pben._Irta:_Schnabe_l László.

Rendezői utasítások; Díszlet nincs. A színpadot 3 oldalán sötét vászon 
borítja. A háttérben egy Magén Dávid, ami az elő­

adás közben ki lesz világítva. Úgy kell tehat megkonstruálni, hogy a 
háttérül szolgáló vásznon a Magén Dávid helyét kivágjuk és átvilágít­
ható kék papírral ragasztjuk be,persze hátulról. Azután egy villanykör­
tét helyezünk mögéje, amit megfelelő időben felgyújtunk.

A szereplők lehetőleg lányok legyenek, öltözetük 
zsaszin, bokáig érő lepelt viselnek, ;
Hajukat hátrafésülik s pártával díszítik. Lábukon saru 
alapelv 
áll, így

nagyon egyszerü.Rö-
amit derékon egy aranyöv köt át.

i. Az öltözetnél 
pódium

«

Ezt úgy készítjük el, hogy alacsony ládákat erősítünk össze,lépcsőze­
tes alakban, amit azután szőnyeggel borítunk.le. A szereplők mindegyi­
ke egy-egy gyertyát tart kezében. Amikor a függöny felmegy, ׳a színpadon 
majdnem egész sötétség van, csupán egy alulról világitó lámpa ad tompa, 
sejtelmes fényt. A sötétség mindvégig meg is marad, csupán az egymás­
után kigyulo gyertyák növelik a világosságot, majd a megfelelő időben 
kivilágítandó Magén Dávid. Mikor a függöny felmegy, a lépcsőzetes pódi­
umon állnak egymás mellett a szereplók, középütt valamivel hátrább a 
Játékmester. Az ő gyertyája ekkor már ég. Ö csak az első gyertyát gyújt­
ja meg és minden meggyujtott gyertya gyújtja meg tovább a mellette le­
vőt, akkor mikor az illető szerepét kezdi mondani.

Szereplők: I.
II,

III.
IV,

AKARAT
BÁTORSÁG 
ERŐ
LELKESEDÉS

V. IFJÚSÁG
VI. BEKE
VII. SZORGALOM
VII!.MEGVÁLTÁS

JÁTÉKMESTER. /Fiú legyen/

Az egyes szövegek elmondását halk,héber melódiával festhetjük alá. 
/ Héber dalfüzet megrendelhető a KKL-irodánál/
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LELKESEDÉS:

A harchoz erő kell és én vagyok a lángja, 
Sámson vaskarjai újra tetté válva 
Hordjak a téglákat és követet törnek, 
Népünknek sátrai általam épülnek.

Én adom az erőt napestig aratni,
S amit szétromboltak,újra összerakni, 
Cementet keverni és kutakat ásni, 
Én adom az erőt a szent Célt kivárni.

/Meggyujtja a Lelkesedés 
lángját/

Lelkesedés lángja, ami most fellobbant, 
Kialudni soha többé már nem szabad, 
Ha fáklyaként lobog a lelkesedésünk, 
Ez a lelkesedés diadalt arat.

IFJÚSÁG:

Ez a lelkesedés ne szalmaláng legyen,
Hanem hős, kitartó, akár a halálig,
Sok példa van erre népünk életében, 
Bar Kochba előtte s Bar Kochba utánig.

/Meggyujtja az ifjúság lánját/

Ifjúság,ifjúság, fiatalság, szépség,
Veletek soha be nem telhet a mérték!
Én vagyok s ti lesztek, kik a sorba álltok, 
Elpusztult országunk csak rátok vár, rátok!

Ti vagytok a hősök, tiétek a munka, 
Sorsotok a chaluc taposatlan útja,
Uj hangot, uj erőt, uj szint csak Ti adtok, 
Ifjúság ! Ti Erec reménysége vagytok !

/Meggyujtja a Béke lángját/

Erecben lesz egygyé újra szétszórt népünk,
De csak úgy, ha midőn a Szentföldre lépünk, 
Viszályt és haragot a haj okon hagyva,
Uj emberként szállunk ki a tengerpartra.

SZORGALOM:

Egyesült erővel, csak egy célt ismerve,
Éljük az életünk Golahban, Erecbe, 
Zsidó létünk tele úgyis sok veszéllyel,
Miért növeljük számát az egyenetlenséggel?!

/Meggyujtja a Szorgalom lángját/

Népünk a Galutban sokat dolgozott már,
Hiszen a zsidótól mindig többet várnak,
De bármit tett is , rossz v׳jüt» Akárhogy csinálta* 
Kikiáltották hát élösdi lustának.

Megmutatjuk most már az egész világnak,
Nem igaz az amit rólunk kiabálnak! 
Nézd csak az Émetet! Nézd az egész földet! 
A zsidó szorgalom mily nagyot teremtett!

/Meggyujtja a Megváltás lángját/
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MEGVÁLTÁS:

!
Akarat, Bátorság, Szorgalom és Béke,
Népi életünknek négy alappillére.
Lelkesedés, Erő ha ezeket kiséri
S az Ifjúság mindezt megteszi és érzi

/Most kigyullad a Magén Dávid a háttér­
ben/

Úgy kigyullad majd a Megváltásnak lángja
S visszavezéreli Népünk hazájába.

JÁTÉKMESTER;

Égnek im a lángok, Menora nyolc fénye
Világit a földre s világit az égbe.
Az az egy szál gyertya, mit Herzl meggyujtott, 
Lángralobbantotta sorra mind a nyolcat.
S ha ez a nyolc lobog, van világosságunk, 
Nem kell a sötétben félve, bújva járnunk.

Kelet felöl lobog a Menora nyolc lángja, 
A zsidó sziveknek lángjaira várva.
Mert ha e sok mécses pislogó kis lángja 
Összefog hatalmas máglyafénnyé vállva,
Úgy meg lesz a Földünk, hol megpihenhet népünk 
S mindaz ami szép volt, újra meg lesz nekünk.

I
l

Segítsd hát a Földet újra visszavenni. 
Ha segitni akarsz nem kell messze menni. 
Ott áll asztalodon a KKL-persely, 
Gondolj rája mindig illő szeretettel.

Mert ez az, ami almunk majd valóra váltja, 
S igy lészen népünknek szent feltámadása.

/ A színpad erős világítást kap, háttérből a Ma oz czur hallatszik. A 
szereplők nem énekelnek, mint egy élőkép állnak mozdulatlanul./

Vége.
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